

Trčanje

Mladan Samardžić i Tea Faber pobjednici “Konjičkog cenera”

Mladan Samardžić iz Bosne i Hercegovine i Tea Faber iz Hrvatske pobjednici su utrke Grawe-konjički cener 2022, koja je održana u subotu u Konjicu.

Stazu dužu 10 kilometara najbrže su istrčali spomenuti Samardžić u muškoj i Faber u ženskoj konkurenciji, dok su pobjednici utrke štafeta za muškarce i žene na dionici iste dužine Nemanja Đurić i Branislava Stepanov iz Srbije, pripadnici su organizatori.

Preponosan sam na sve koji su sudjelovali u današnjoj utrci i ovom prilikom zahvaljujem svima koji su pomogli na bilo koji način pripremni i realizaciju ove zahtevne, ali za naš grad značajne manifestacije, koja upotpunjuje ljetne sadržaje u Konjicu - kazao je direktor “Konjičkog cenera” Mahir Mujić.

U glavnoj utrci sudjelovalo je oko 300 trkača iz BiH i regije, dok

je 170 dječaka i djevojčica trčalo humanitarnu dječju utрку “Sara i mala raja”.

Najuspješnijim mladim trkačima dodijeljene su diplome i pehari, a svi sudionici dobili su medalje. Sav prihod od prodanih dječjih paketa preko Udruge “Adalut” usmjeren je u humanitarne svrhe.

-Lijeppo je vidjeti grad ispunjen mladostu, sportašima, turistima, koji su došli kako bi vas podržali. Grad Konjic otvoren je za sve pozitivne i lijepe priče kakva je ova velika utрка, zato zahvaljujem organizatoru Atletskom klubu “Pace” Konjic, što osim okupljanja mladih koji se žele baviti atletikom u našem gradu, organiziraju i natjecanja koja u Konjicu dovode sportaše iz cijele Bosne i Hercegovine i regije - kazao je gradonačelnik Konjica Osman Čatić.

SVEUČILIŠTE U MOSTARU FAKULTET GRADEVINARSTVA, ARHITEKTURE I GEODEZIJE

OGLAŠAVANJE

Daniela Maslač branit će doktorsku disertaciju s naslovom

Testiranje metoda procjene kritične vremenske praznine na malim gradskim kružnim raskrižjima na bazi mjerjenog kapaciteta

Obrana će se održati 14. srpnja 2022. u 11 sati na Fakultetu građevinarstva, arhitekture i geodezije Sveučilišta u Mostaru (amfiteatar)

Doktorska disertacija se može pogledati svakim radnim danom u Tajništvu Fakulteta građevinarstva, arhitekture i geodezije Sveučilišta u Mostaru u vremenu od 9 do 14 sati. Pristup obrani je slobodan.



Temeljem odluke Središnjeg izbornog povjerenstva Bosne i Hercegovine broj: 07-2-16-3-1144-1/22 od 23.06.2022. godine, upućuje se

JAVNI POZIV za dostavljanje informativnih ponuda

1. Predmet poziva je prikupljanje informativnih ponuda za poslovni prostor za Glavni centar za brojanje, za potrebe Općih izbora 2022. godine, površine približno 1.100 m², unutar nja visina minimalno 2,80 metara.

2. Lokacija prostora: Prostor treba biti lociran na području Sarajeva.

3. Osnovne karakteristike prostora su sadržane u zahtjevu Središnjeg izbornog povjerenstva Bosne i Hercegovine koji se može preuzeti osobno u sjedištu Središnjeg izbornog povjerenstva Bosne i Hercegovine, Danijela Ozme broj 7, Sarajevo ili putem faks uređaja na zahtjev ponuđača.

4. Preuzimanja zahtjeva Krajnji rok za preuzimanje zahtjeva za dostavu informativne ponude o mogućnosti za iznajmljivanje prostora za Glavni centar za brojanje glasačkih listića (za potrebe OPĆIH IZBORA 2022. godine) je 14.07.2022. godine.

Kontakt osoba: BOJAN SIMOVIĆ tel. 033 251 300 lokal 358 i ADI AGIĆ tel. 033 251 300 lokal 336

ZANIMLJIV MEĆ Ivan Horvat nekoliko je puta bio prvak Hrvatske, a Marin Čarapina višestruki je prvak BiH i Hrvatske



Borilačka revija u HD HS Kosaca

Čarapina protiv Horvata u Mostaru za europski naslov

Matej Danijelović

U Mostaru će se u subotu, 16. srpnja, održati zanimljiva borilačka manifestacija. Spomenuta sportska svečanost i ove se godine održava u spomen na Ludviga Lutka Pavlovića.

Zanimljiv meć

Privedbu je licencirao i verifikirao WMC World Muaythai Council (Svjetsko Muaythai vijeće) sa sjedištem u Bangkoku na Tajlandu.

Ova je međunarodna sportska institucija s IFMA organizacijom na Tajlandu članica Međunarodnog olimpijskog odbora. Bosna i Hercegovina je zahvaljujući dugogodišnjoj promociji ovog sporta dobila domaćinstvo borilačke priredbe i meća za profesionalnu titulu u Muaythai sportu u kategoriji do 86,17 kg. U ringu će rukavice ukrstiti Mostarac Marin Čarapina i predstavnik Hrvatske, Osječanin Ivan Horvat. Radi se o dvojici regionalno renomiranih boraca.

Horvat je nekoliko puta bio prvak Hrvatske, a Čarapina je višestruki prvak BiH i Hrvatske. Oba borca osvrtavala su zavidan uspjeh na međunarodnoj sceni. Svoje znanje oba borca stjecala su i na Tajlandu. Ivan je član dvaju klubova, osječkog muaythai kluba Bad Shadow i Muaythai kluba Ludvig Pavlović iz Ljubuškog. Otkako nastupa za Ludvig, Ivan ne zna za poraz. On po majci vuče korijene iz širokog Brijegea i sigurno je kako će u ovom meću

U glazbenom dijelu večeri nastupit će Tihomir Orlić, jedan od glazbenih gostiju bit će Mate Bulić

Privedbu je licencirao World Muaythai Council (Svjetsko Muaythai vijeće) sa sjedištem u Bangkoku

Glazbeni dio

U cjelovečernjem programu glazbenog dijela kojim će spektakl i početi gledatelji će biti počašćeni vrhunskom glazbom Tihomir Orlić sa svojim bendom uživao će nastupati, a gosti su mu mostarska glazbenica Mirna Pehar te talentirana mlada glazbenice iz Rame Lucija Sarčević i legendarni Mate Bulić. Mate je proživio veliku borbu za svoje zdravlje. Mostaracima će biti posebno zadovoljstvo vidjeti ga i čuti ponovno. Gledatelji će se u jednom trenutku vratiti daleko unatrag u dom legendarnog hercega Stjepana Kosaca dok na pozornici budu šetali njegovi vitezovi u autentičnim oklopnim kostimima. Cjelokupan program ovog sportsko-glazbenog projekta zasluguje epitet spektakla u svakom smislu. Imat ćemo više od tri sata programa nabijenog eksplozijom svjetla, zvuka, glazbe i neizvjesnih borbi u amaterskom i profesionalnom muaythai sportu sa šecerom na kraju kada će uslijediti borba za europsku profesionalnu titulu. Glavni medijski pokrovitelj RTV Herceg Bosna potrudile se da kompletan program ide uživo putem live streama, a sva tri profesionalna meća gledat ćemo uživo na programu te televizije.